

అర్జున ప్రతి కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇండ్లు

పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు

సుల్తానాబాద్ మార్కెట్ (ప్రజాజ్యోతి)

సుల్తానాబాద్ మండలం కాట్నపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి అధికారులతో స్థానిక నాయకులతో కలిసి భూమి పూజలు చేసిన పెద్దపల్లి శాసనసభ్యులు విజయరమణ రావు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మిగతా 2 లో... ▶



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సిరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

మంగళవారం | 4 | మార్చి | 2025 ♦ పేజీలు : 5

చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరు అందెలా...

వటిష్ట చర్యలు

.... రాష్ట్ర ముఖ్య కార్యదర్శి శాంతి కుమారి

రాబోయే 10 రోజుల పాటు అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉంటూ నీటి సరఫరా పర్యవేక్షించాలి

ఎత్తిపోతల పథకాలకు, వ్యవసాయానికి విద్యుత్ సరఫరా లోటు రాకుండా చర్యలు

లజర్వాయర్ ల నుండి విడుదల చేసే నీటిని సమర్థవంతంగా వినియోగించాలి

యాసంగి సాగు నీటి సరఫరా , గురుకులాల సందర్శన పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించిన సిఎస్

2 లో..

ఆన్ లైన్ ద్వారా మధ్యాహ్న భోజన చెల్లింపులకు చర్యలు

... విద్యాశాఖ కార్యదర్శి యోగితా రాణ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, పెద్దపల్లి జిల్లాలో పైలట్ ప్రాజెక్టు అమలు

మధ్యాహ్న భోజనం పై వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించిన విద్యాశాఖ కార్యదర్శి

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజాజ్యోతి), మార్చి 03 :

ఆన్ లైన్ ద్వారా మధ్యాహ్న భోజన చెల్లింపులకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని విద్యాశాఖ కార్యదర్శి యోగితా రాణ అన్నారు. సోమవారం హైదరాబాద్ నుంచి విద్యాశాఖ కార్యదర్శి యోగితా రాణ, విద్యాశాఖ సంచాలకుల సరసంహారేడ్డి తో కలిసి మధ్యాహ్న భోజన పథకం బిల్లుల చెల్లింపు పై జిల్లా కలెక్టర్లు విద్యాశాఖ అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ నుంచి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యాశాఖ కార్యదర్శి యోగితా రాణ మాట్లాడుతూ, ట్రెజరీ ద్వారా మధ్యాహ్న భోజన మిగతా 2 లో... ▶

సి.ప్రభాకర్ గ్రంథాలయాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే

కోరుట్ల పట్టణంలో స్వచ్ఛందంగా నిర్వహిస్తున్న సి.ప్రభాకర్ స్మారక గ్రంథాలయాన్ని కోరుట్ల నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కల్యాణకుంట్ల సంజయ్ కుమార్ సోమవారం రోజున సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రంథాలయంలో ఉచితంగా నిర్వహిస్తున్న కోచింగ్ సెంటర్లో డీఎస్సీ పరీక్షలకు చదువుకుంటూ ప్రిపేర్ అవుతున్న విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. ఎక్కువ శాతం మహిళలు

మిగతా 2 లో... ▶

జిల్లాలో ఇంటర్ పబ్లిక్ పరీక్షలు పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ బి.సత్య ప్రసాద్

జగిత్యాల బ్యూరో, మార్చి 3, (ప్రజాజ్యోతి)

సోమవారం రోజున జిల్లా కలెక్టరేట్ లోనీ సమావేశ మందిరంలో చీఫ్ సూపరిండెంట్ డిపార్ట్మెంట్ ఆఫీసర్స్, సిటింగ్ స్పాడ్, ఫ్లయింగ్ స్పాడ్, అధికారులతో ఇంటర్ పరీక్షల నిర్వహణ పై అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్ లత తో కలిసి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మార్చి 5 నుంచి మార్చి 25 వరకు ఇంటర్ పరీక్షల ఉదయం 9 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు నిర్వహణకు జిల్లాలో కట్టు

దిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. పరీక్షల నిర్వహణకు వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసే పకడ్బందీగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ఇంటర్ పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థుల కోసం 28 పరీక్ష కేంద్రాలను సిద్ధం చేశామని అధికారులు తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రాల్లోకి మొబైల్ ఫోన్స్ గాని స్మార్ట్ వాచ్లు అనుమతి లేదని అన్నారు. అన్ని పరీక్ష కేంద్రాలలో శానిటేషన్ వూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రాలో సీసీ టీవీ

కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పరీక్షలు నిర్వహించబడతాయని అన్నారు. విద్యార్థులకు పరీక్ష హాల్స్ లో త్రాగు నీరు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రతి పరీక్ష కేంద్రంలో ఫ్యాన్స్ లైటింగ్ వంటి ఏర్పాట్లు ఇబ్బంది లేకుండా చూసుకోవాలని అధికారులకు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అదనపు కలెక్టర్ బి.ఎస్ లత జిల్లా ఇంటర్ డియట్ నోడల్ అధికారి నారాయణ, సంబంధిత ఇతర శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మిగతా 2 లో... ▶

మృతుని కుటుంబానికి పరామర్శ



కాల్వ శ్రీరాంపూర్ (ప్రజా జ్యోతి) మార్చి 3:

ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన గంగాం గ్రామానికి చెందిన కుందేశ్వ సమ్మయ్య కుటుంబ సభ్యులను మాజీ ఎంపీపీ సారయ్య గౌడ్ పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి మనోధైర్యం అందించి 50 కిలోల బియ్యాన్ని అందజేశారు. ఆయనతోపాటు మైన్డార్ట్ సెల్ అధ్యక్షులు ఎండి రహీమ్ ఖాన్ విలేజ్ అధ్యక్షులు బది రమేష్ ఈర్ల సమ్మయ్య ఈర్ల రాజయ్య వీర్ల పవన్ కుమార్ సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలయాపన చేస్తున్న ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ యాజమాన్యం

చర్చలు విఫలమైతే సమ్మెకు వెనుకాడం

ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ మజ్దూర్ యూనియన్ నాయకులు అంబటి



గోదావరిఖని, మార్చి 3, (ప్రజాజ్యోతి)

చర్చలు పేరుతో ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ యాజమాన్యం కాలయాపన చేస్తుందని ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ మజ్దూర్ యూనియన్ నాయకులు అంబటి నరేష్ ఆరోపించారు. సోమవారం గోదావరిఖని ప్రెస్ క్లబ్ లో జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ యాజమాన్యం కార్మికుల సమస్యలపై దాటవేత ధోరణి అవలంబిస్తుందని, యూరియా ఉత్పత్తికి కీలకం అయిన కార్మికులను విస్మరించడం ఎంతవరకు సమంజసమని ప్రశ్నించారు. మైద రాబాద్ ఆర్ ఎల్ సి కార్యాలయంలో ఈ నెల 6న జరిగే చర్చలు సఫలం కావాలని ఆకాంక్షించారు. ఇప్పటికైనా ఆరోగ్య యాజమాన్యం స్పందించి కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో చట్ట బద్ధ సమ్మెకు వెనుకాడబోమని తేల్చి చెప్పారు. విలేజ్ రుల ఈ సమావేశంలో ఆర్ ఎఫ్ సి ఎల్ కార్మికులు కొండ్ర రూపేష్, మారం తిరుపతి, గుడికందుల సతీష్, మనుక మధుకర్, తిప్పని రాంకీ, మర్రి శ్రావణ్, రావుల సురేష్, అవుల రాకేష్, మిట్ట వెణు, భైర రాకేష్, అకుల రమేష్, బండి అశోక్, పల్లె శ్రావణ్, సారం సంజీవ్ వెంగల శ్రీను, బొమ్మరవేని అనిల్, కను కుట్ల హరిష్, ముచ్చర్ల సతీష్, పయ్యప్పల శ్రీకాంత్, మేకల శ్రీను, హరిష్, మంద మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలి

సింగరేణి ఆర్డీ 1 సేవా అధ్యక్షురాలు అనిత

గోదావరిఖని, మార్చి 3 (ప్రజాజ్యోతి)

సింగరేణి సేవ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 8న మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నట్లు సేవా అధ్యక్షురాలు అనిత లలిత్ కుమార్ తెలిపారు. సోమవారం సింగరేణి ఆర్డీ వన్ జిఎం కార్యాలయం లో మహిళా ఉద్యోగులు, సేవా సమితి శిక్షకులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు.



ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 6న మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు స్థానిక జియం కాలనీ గ్రౌండ్ గోదావరికళా ప్రాంగణంలో సింగరేణి

ఓ.ఎ క్లబ్ లో అత్యుత్తమ సేవలందించిన మహిళలకు సన్మానం, మహిళలచే పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, ఆటల పోటీలలో గెలుపొందిన మహిళలకు బహుమతుల ప్రధానం ఉంటుందని వెల్లడించారు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో హాజరై ఈ వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో డిజియం పర్సనల్ కిరణ్ బాబు, సీనియర్ పి.ఓ హన్మంతరావు, సేవా జాయింట్ సెక్రటరీ బినా సాంగ్, ఎ.బి.టి.యూ.సి ప్రతినిధి పద్మకో-ఆర్డినేటర్లు తిరుపతి, రవికుమార్ పాల్గొన్నారు.

సెయింట్ జోసెఫ్ స్కూల్ సైన్స్ ఫెయిర్ లో ప్రాజెక్టులను ప్రదర్శించిన సుందరగిరి విద్యార్థులు

విద్యార్థులను అభినందించిన గ్రామస్థులు చిగురుమామిడి మార్చి 03 (ప్రజా జ్యోతి)

సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సేనాబాద్ పట్టణంలోని సెయింట్ జోసెఫ్ హైస్కూల్లో సోమవారం జరిగిన సైన్స్ ఫెయిర్ (వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన)లో కఠినగర్ జిల్లా చిగురుమామిడి మండలం సుందరగిరి గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులు పలు ప్రాజెక్టులను తయారు చేసి ప్రదర్శించారు. సెయింట్ జోసెఫ్ లో చదువుతున్న సుందరగిరి విద్యార్థులు పత్తెం భవ్యకృతి, పత్తెం హన్సిత్ పబ్లిక్, గందె సాయి చరణ్, జిల్ల శ్రీనిత్య, జిల్ల అశ్విత్, గందె చైత్ర, జిల్ల సుశాంత్, కక్కెర్ల మనోవిశ్వంత్ గౌడ్, బట్టు వైతిక తదితరులు స్వతహాగా తయారుచేసిన పలు ప్రాజెక్టులను వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనలో ప్రదర్శించి వివరించగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, సుందరగిరి గ్రామస్థులు, పలువురు అభినందించారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీసేందుకు సైన్స్ ఫెయిర్ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని, విద్యార్థుల్లో సైన్స్ పట్ల మరింత అభిలాషను పెంచడంలో ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.



నేడు వైభవంగా శంభుని గుడి జాతర

చొప్పదండి మార్చి 3 (ప్రజా జ్యోతి):

శివ కేశవ ఆలయంలో నేడు వైభవంగా జాతర మహోత్సవం జరగనుంది. చొప్పదండి మండలంతో పాటు రామడుగు జూలపల్లి ధర్మారం మండల గ్రామాల ప్రజలు కూడా జాతరలో పాల్గొంటారు. జాతరకు వివేకానంద యూత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు.

నాడు చొప్పద్యాండ్... నేడు చొప్పదండి

ఒకనాడు చొప్పద్యాండ్ గా ఉన్న పేరు కాలక్రమంగా చొప్పదండిగా మారింది. చొప్పదండిలో చాళుక్యుల కాలం నాటి శాసనాలు లభించాయి. మేలకుంట సమీపంలో క్రీస్తు శకం 922లో చాళుక్య రాజుల్లో ఆహవ మల్ల దేవ బిరుదాంకి తుడైన రెండవ తైలపుని కాలానికి చెందిన దుగ్గారాముడు అనే అధికారి కూతురైన ఆచబ్బే పేరిట శాసనాలు లభించాయి. ఇరువలేండిగా బిరుదున్న సత్యాశ్రమ కళ్యాణి చాళుక్య ప్రభువు కాలంలో దేవకబ్బే అనే ఆమె క్రీస్తు శకం 1009లో ఒక శాసనమే ఈనాటి శివకేశవ ఆలయమని, ఈ శాసనం దేవకబ్బే రూపొందించిందని తెలుస్తోంది. శివ కేశవాలయం విశాలమైన ప్రాకారాల మధ్య పెద్ద శిలలతో నిర్మితమై తూర్పు వైపు ముఖం ఉంటుంది. గర్భగృహం అర్ధమండపం ఒకదానిని ఒకటి అనుకొని నిర్మాణాల గర్భగృహంపై మెట్లతో కూడుకొని పిరమిడ్ ఆకారంతో క్రమంగా పైకి సన్నగా ఉంటుంది. ప్రాకారము రాతిచే నిర్మించబడి మధ్యలో సారంగ మార్గం ఉండుట ఆలయ ప్రత్యేకతగా చెప్పవచ్చు. దేవాలయానికి దక్షిణ దిశలో జనమేజయుని కాలం నాటి యజ్ఞ గుండం ఉంది. 11 గజ



ములు పొడవు వెడల్పుతో చతురస్రాకారంగా ఉంటుంది దేవాలయ కోనేరుగా ప్రచారం పొందింది దక్షిణ దిశలో వీరభద్ర స్వామి ఆలయం మండపం కు ఎదురుగా సేద తీర్చుకుంటున్న నందీశ్వరుడు ఉంటాడు పూర్వీకుల కథనం ప్రకారం ఇక్కడ శివలింగం ఇసుకతో చేసినదని ఇక్కడి లింగానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉందని భక్తుల విశ్వాసం. ఇదే విధంగా శివకేశవ ఆలయాలు రెండు ఎదురెదురుగా ఉండడం ఆలయ ప్రత్యేకత శివకేశవ ఆలయంలో ప్రతి సంవత్సరం ఫాల్గుణ మాస శుద్ధ పంచమి రోజున శంభు స్వామి జాతర జరుగుతుంది. జాతరకు చుట్టుపక్కల మండలాల నుంచి వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకొని వెళ్తారు.

అట్టహాసంగా గాయత్రి విద్యానికేతన్ వార్షికోత్సవం

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) మార్చి 3:

పెద్దపల్లి పట్టణంలోని గాయత్రి విద్యానికేతన్ వార్షికోత్సవం (అనందోత్సవ - ఎ ఫెస్టివల్ ఆఫ్ జాయ్) ను ఆర్య వైశ్య భవన్ లో నిన్ను రాత్రి ఎంతో ఉత్సాహంగా, అట్టహాసంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్, కరస్పాండెంట్ రజనీ శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ మరియు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రముఖ అక్షర గణిత అపూవధాని పుల్లార ప్రభాకర్ తో కలిసి జ్యోతి ప్రజ్యులన్ చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కరస్పాండెంట్ రజనీ శ్రీనివాస్ ఈ సంవత్సరం పాఠశాల విద్యార్థులు సాధించిన విజయాలు, పాఠశాల లక్ష్యాలు, పోషకుల ప్రోత్సాహం తదితర అంశాలను పాఠశాల వార్షిక నివేదిక రూపంలో చదివి వినిపించారు. అనంతరం ముఖ్య అతిథి ప్రభాకర్ గారి మాట్లాడుతూ మానవ జీవితంలో

గణితం అనేది చాలా ముఖ్యమైన భాగమని, అది మన జీవితంలో అనుసంధానించబడి ఉందని అన్నారు. విద్యార్థి జీవితంలో గణితం యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. అనంతరం పిల్లలు ఏదైనా పదం లేదా వాక్యం చెప్పగానే అందులోని అక్షరాల సంఖ్యని రకీమని చెప్పా అందరినీ ఆశ్చర్యపరిచారు. గాయత్రి విద్యా సంస్థల చైర్మన్ అల్లెంకి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ మా పాఠశాల ద్వారా గత 18 సంవత్సరాలుగా విద్యా బోధన చేస్తూ ఎందరో విద్యార్థులను ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్ది, వారికి ఉజ్వల భవిష్యత్ లి అందించడంలో మాకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న గౌరవ పోషకులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన నృత్యాలు, నాటకం, ఇతర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రేక్షకులను మంత్రముగ్ధులను చేశాయి. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన కళా ప్రదర్శనలు వీరి సృజనాత్మకతకు



అద్దం పట్టాయి. ప్రతి నృత్యం ఉత్సాహాన్ని నింపింది, ప్రతి పాట హృదయాలను హత్తుకుంది. నాటిక ద్వారా సామాజిక సందేశాన్ని అందించారు. క్లాసికల్, పోప్, వెస్ట్రన్ నృత్య ప్రదర్శనలు మంత్రముగ్ధమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించాయి. విద్యార్థుల ప్రతి అడుగులోనూ అద్భుతమైన శ్రమ, వైభవం కనిపించాయి. కార్యక్రమం చివర్లో ప్రిన్సిపాల్ విజయ్ గారు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, టీచర్లు, తల్లిదండ్రులు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, విద్యార్థుల కృషిని అభినందించారు. ఈ వేడుక విద్యార్థులకు మరింత ప్రోత్సాహాన్ని ఇచ్చింది. ఈ కార్యక్రమంలో రజియూద్దీన్, లింగేశ్వర్, సృజన, ప్రవంతి, రాజు, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పోషకులు పాల్గొన్నారు.

